

SPROSTOWANIE DO PROTOKOŁU
Z VI SESJI RADY JEDNOSTKI POMOCNICZEJ MIASTA KATOWICE
NR 15 SZOPIENICE – BUROWIEC
Z DNIA 16.12.2015 R.

Uprzejmie informujemy, że w protokole z VI sesji Rady Jednostki Pomocniczej Miasta Katowice z dnia 16.12.2015 r. została popełniona pomyłka pisarska.

W punkcie 9, wierszu 15 jest wpisane „Grzegorz Buczek” a powinno być „Grzegorz Lenc”.

Za przedmiotową omyłkę serdecznie przepraszamy Pana Grzegorza Lenc.

Katowice 11.02.2015 r.

*Przewodniczący
Rady Jednostki Pomocniczej nr 15*


Jan Flaśza